

Компании «Бионорика» в Украине – 10 лет!

Здоровье от природы: фитотерапия в ЛОР-практике



Компания «Бионорика», которая возникла около 80 лет назад в Германии, сегодня является ведущим европейским производителем фитотерапевтических препаратов, используемых в оториноларингологии, педиатрии, гинекологии, урологии. Сохраняя традиции, заложенные в основу деятельности компании, «Бионорика» активно развивает направление фитотерапии благодаря постоянному научному поиску и созданию доказательной базы для своих препаратов. И сегодня такой подход позволил фитотерапии выйти на новый виток развития.

В преддверии 10-летнего юбилея со дня открытия представительства компании «Бионорика» в Украине ведущие отечественные специалисты в области оториноларингологии поделились собственным опытом использования ее препаратов в клинической практике.



— Отечественным оториноларингологам хорошо известны фитопрепараты производства компании «Бионорика». Одним из первых на отечественном рынке почти 10 лет назад появился Синупрет — секретолитик с противовоспалительным и антибактериальным действием. Клиническая эффективность Синупрета подтверждена большим количеством достоверных научных исследований, а также клиническим опытом. По выраженности секретолитического эффекта Синупрет не уступает синтетическим секретолитикам при более высоком профиле безопасности.

В лечении острого вирусного синусита применение Синупрета позволяет избежать необоснованного назначения антибиотиков. В качестве монотерапии Синупрет эффективен для профилактики обострений хронической патологии в осенне-зимний период, при этом у пациентов, длительно использующих этот препарат с указанной целью, отмечается меньшее количество обострений и более легкое их течение. При подтвержденной острой бактериальной инфекции мы используем Синупрет в качестве дополнения к антибактериальным препаратам, а на восстановительном этапе — с целью ускорения выздоровления и предотвращения развития осложнений.

*Заведующий кафедрой оториноларингологии
Ивано-Франковского государственного медицинского университета,
доктор медицинских наук, профессор Василий Иванович Попович.*



— Сегодня оториноларингологи все чаще обращаются к фитотерапии в своей практике при лечении разнообразных заболеваний ЛОР-органов. Это объясняется, с одной стороны, наличием значительных побочных эффектов, возникающих при использовании традиционных синтетических препаратов, а с другой — попытками уменьшить необоснованное назначение антибактериальных средств при нетяжелых воспалительных заболеваниях, например остром синусите. Преимуществом фитопрепаратов является мягкое воздействие на организм, отсутствие токсического эффекта, а также возможность длительного приема.

В наши дни фитотерапия претерпела существенные изменения: на смену приготавливаемым самостоятельно отварам и настоям трав пришли стандартизированные фитопрепараты, изготовленные с использованием последних достижений науки и техники. Одним из самых авторитетных производителей таких препаратов является компания «Бионорика». Среди других производителей фитопрепаратов «Бионорика» выделяется прежде всего научным подходом: все разработки компании основаны не только на традиционных знаниях о свойствах лекарственных растений, но и на результатах многолетних исследований. Кроме того, ценным является плодотворное сотрудничество руководителя компании, профессора Михаэля Поппа, с ведущими мировыми специалистами в разных областях медицины, а также внедрение доказательного подхода для фитопрепаратов. Первым стандартизированным растительным препаратом, который стали использовать в оториноларингологической практике, стал Синупрет, который до сих пор является наиболее назначаемым в лечении ЛОР-патологии. Также в нашей практике широко используются еще два препарата — Тонзипрет, показанием к его назначению являются острые респираторные вирусные инфекции, а также Имупрет, который показан при лечении хронических заболеваний, в частности хронического тонзиллита, и в лечении часто болеющих детей для предотвращения повторных респираторных инфекций.

*Заведующий кафедрой оториноларингологии
Одесского государственного медицинского университета,
доктор медицинских наук, профессор Сергей Михайлович Пухлик.*



— Первым препаратом, эффективность которого в лечении риносинуситов мы изучили, стал Синупрет. Результаты оказались весьма вдохновляющими и стали основой для дальнейшего изучения возможностей этого растительного средства. Так, в прошлом году в рамках международного саммита, проходившего на о. Майорка (Испания) мы изложили результаты 5-месячного собственного клинического исследования эффективности Синупрета в составе комплексной терапии в дополнение к антибиотикам у оперированных больных с осложненным гнойным риносинуситом. При наличии гнойных осложнений назначение Синупрета в дополнение к антибактериальным препаратам позволяло значительно ускорить клиническое выздоровление больных и сократить сроки пребывания в клинике по сравнению с пациентами из группы контроля, получавшими только антибактериальную терапию. Хотелось бы пожелать компании продолжать активную работу в расширении доказательной базы фитопрепаратов, в частности Синупрета, поскольку мы предполагаем, что его возможности изучены не до конца.

*Профессор, заведующий кафедрой ЛОР-заболеваний
Харьковской медицинской академии последипломного образования
Григорий Иванович Гарков.*

— Мой интерес к фитотерапии имеет многолетний опыт: еще в 80-е годы прошлого века мы опубликовали научно-практическое пособие по использованию фитопрепаратов в ЛОР-практике. Сегодня это направление получило новый виток развития, поскольку в арсенале врачей, помимо традиционного применения сборов, появились новые стандартизованные растительные средства, изготовленные с использованием последних достижений науки и техники, обладающие доказанной эффективностью при сохранении традиционно высокой безопасности. В первую очередь речь идет о препаратах компании «Бионорика» — ведущего мирового производителя фитотерапевтических лекарственных средств. Флагманом компании является комбинированный растительный препарат Синупрет, в состав которого входят экстракты корня горечавки, травы

щавеля, цветков бузины и первоцвета, травы вербены, способствующие разжижению и отделению мокроты, уменьшению местной воспалительной реакции, уменьшению отека слизистой и восстановлению ее защитных свойств. Практически с первого года появления препарата Синупрет на отечественном рынке мы широко его назначаем в составе комплексной терапии инфекционных заболеваний верхних дыхательных путей.

В преддверии 10-летнего юбилея мы искренне поздравляем компанию «Бионорика» с важной датой и желаем ей успеха и дальнейших свершений!

*Заведующий кафедрой болезней уха, горла и носа ФИПО Донецкого
национального медицинского университета им. М. Горького,
доктор медицинских наук, профессор Сергей Константинович Боенко.*



— Фитотерапия относится к немногим методам лечения, позволяющим улучшить состояние здоровья пациента без увеличения риска развития нежелательных последствий и побочных эффектов. Фитопрепараты хорошо сочетаются с традиционной антибактериальной и противовоспалительной терапией, которая обычно назначается пациентам с катаральными или гнойными процессами в области придаточных пазух носа. Хотелось бы отметить, что присутствие компании «Бионорика» на мировом, а в последние 10 лет и на украинском рынке значительно повлияло на укрепление позиций фитотерапии среди традиционных методов лечения. Так, заслуживает внимания доказательный подход, который стал широко внедряться по отношению к фитопрепаратам именно благодаря инициативе руководителя компании «Бионорика», профессора Михаэля Поппа. Таким образом, сегодня мы располагаем не только накопленным клиническим опытом, но и данными авторитетных исследований, подтверждающих эффективность фитопрепаратов и их компонентов при различных патологиях. В частности, это относится к таким лекарственным средствам, как Синупрет и Имупрет, которые хорошо себя зарекомендовали в лечении большинства нетяжелых острых, а также хронических заболеваний ЛОР-органов, например хронических синуситов. В преддверии столь значимого юбилея хочется пожелать компании дальнейшего процветания и вдохновения в открытии новых возможностей фитотерапии для ее эффективного применения в улучшении здоровья населения!

*Заведующий кафедрой оториноларингологии Винницкого национального
медицинского университета им. Н.И. Пирогова,
доктор медицинских наук, профессор Василий Васильевич Кишук.*

Подготовила Татьяна Сприняк







Синупрет®

Лечит насморк и синусит

- Останавливает насморк
- Облегчает носовое дыхание
- Освобождает от головной боли при насморке и синусите

Синупрет®. Состав и форма выпуска: Комбинированный препарат растительного происхождения. Капли 100 мл раствора для приема внутрь, содержит 100% этанола. Таблетки по 50 штук в упаковке. 1 таблетка содержит: порошок Rhiz. Gentiana (корень гентяны) 16г; Flores Primulae cum Calceolae (цветы первоцвета с чабрецом) 18г; Herba Rulicis (трава щавели) 18г; Flores Sambuci (цветы бузины) 18г; Herba Verbenaе (трава вербены) 18г; Фармакологическое действие: Входящие в состав препарата компоненты оказывают секретолитическое, противовоспалительное, иммуностимулирующее, противоотечное, отхаркивающее и фибринолитическое действие. Под влиянием препарата нормализуется вязкость слизи, устраняется мукозность, облегчается отток слизи и мокроты, уменьшается отек слизистой оболочки, восстанавливается дренаж и вентиляция околоносовых пазух, устраняется заложенность носа, восстанавливается защитная функция эпителие дыхательных путей. Достоверно повышает эффективность терапии антибиотиками. Показания к применению: Острые и хронические воспаления придаточных пазух носа (риносинуситы, гаймориты, др.). Способ применения и дозы: взрослым — 2 таблетки или 50 капель трижды в день. Детям школьного возраста — 25 капель или 1 таблетку трижды в день. Дети дошкольного возраста (с 2-х лет) — 15 капель трижды в день. При необходимости доза может быть увеличена вдвое. Побочные действия: В очень редких случаях возможны аллергические реакции, кожные реакции. Противопоказание: Повышенная индивидуальная чувствительность к компонентам препарата. Особенности применения: При соблюдении режима дозирования и под врачебным контролем препарат можно применять во время беременности и при кормлении грудью. Препараты в рекомендованной дозе не влияют на способность управлять транспортным и работать с механизмами. Лекарственные взаимодействия: Взаимодействие Синупрета с другими медикаментами неизвестно; комбинация с антибактериальными лекарственными средствами возможна и целесообразна. Синупрет® сироп: P.C. NEUA/4373/03/01 от 01.09.10. Синупрет® форте: P.C. NEUA/4373/04/01 от 01.09.10.

ООО «БИОНОРИКА»: 02094, г. Киев, ул. Млизна, 9 Офисный этаж.
тел.: (044) 521-86-00; факс: (044) 521-86-01; e-mail: office@bionorica.com.ua